

万人参与！全城剧本游戏火爆“出圈儿”

## 最新计划将在暑假期间再次开启

□ 本报记者 孙江锋 文/图

“在这古城内，你只需找到一位三国人士，求得他的签名，就能获得丰厚的赏钱！”“我家貂蝉小姐郁郁寡欢，您能讨得我家小姐一笑，就有赏钱和神秘奖励！”五一假期，您在曹魏古城体验全城剧本游戏了吗？得了多少五铢钱？拍卖会竞拍到汉服了吗？

今年五一假期，许昌第十四届三国文化旅游周的相关活动持续“出圈儿”，成为许昌市民、外地游客及广大网民热议的话题，不仅吸引了一大批“网红达人”的打卡点赞，也引得各地旅游团纷至沓来，许昌旅游热度持续升温。

尤其是针对Z世代年轻群体推出的全城一体式剧本游戏《三国世界》活动项目，成为本届三国文化旅游周的一大亮点！

“太好玩了，我第一次体验这种全城一体式的剧本游戏，非常酷！”4月30日下午，在曹魏古城体验剧本娱乐游戏的武汉游客张晓露兴奋地说。

据数据统计，4月29日至5月1日活动期间，《三国世界》小程序访问量达23.2万次，1万余名玩家参与游戏，在游戏中品三国文化，演绎三国剧情故事。

本届三国文化旅游周推出的全城

剧本游戏《三国世界》活动项目，是全国首个城市级真人沙盒游戏，以曹魏古城为核心，在许昌全域设置50个场景，60名真人NPC，身着古装，化身三国名士，遍布曹魏古城，与玩家互动。

玩家只需进入《三国世界》小程序，加入魏蜀吴任意一方阵营，选择职业，就能获取任务，完成任务后，获取虚拟赏钱，在《三国世界》玩家拍卖会上，用虚拟赏钱竞拍，就能把真实的拍品带回家。

“好玩，有趣！在曹魏古城，与身着古装的NPC互动交流领取任务，既游逛了古城，还能玩剧本游戏，体验感、参与感非常强！尤其是NPC的古装造型非常精美，游走在曹魏古城，穿梭在古装人群中，真的有种穿越的感觉，太棒了！”来自河北的游客康先生说。

“活动开启当天，全国首个城市级真人沙盒游戏就登上了抖音同城榜第三。后台数据显示，《三国世界》的河南省内玩家占比56%，省外玩家占比44%，对提升城市知名度和影响力，展示许昌形象，起到了重要作用。”河南三国文化产业发展有限公司总经理、《三国世界》项目负责人李宁说，该活动项目由团



NPC关羽与游客互动合影

委及市文广旅局主办，市文化投资有限公司、北京沙盒文化有限公司与河南三国文化产业发展有限公司联袂打造。

“三国文化旅游周期间玩家体验的是测试版，未来我们的规划是要做常态化。也就是说，不仅仅在三国文化旅游周期间能玩，未来在国庆节、春节等重大节庆日，甚至周末或日常期间，游客

也可以体验剧本游戏。”李宁说。

本次《三国世界》全城剧本游戏活动结束后，很多网友反应“没玩儿过瘾”“期待下次”。针对网友的期待，李宁表示，目前，最新计划将在今年暑假期间再次开启，届时将会邀请NPC原班人马再会许都，同三国玩家一起重启三国一梦的奇幻旅程。

五一假期  
“园丁”坚守岗位

本报讯（记者 张铮）五一劳动节期间，中央公园游人如织。为营造更加舒适的游园环境，中央公园的工作人员坚守岗位，保障干净整洁的游园环境。

5月1日，中央公园生机盎然，游人往来中随处可见养护人员忙碌的身影，园区工作人员全部上岗，护绿增绿、“修剪”春光。

记者看到，工人们手持养护工具围着中央公园进行“梳妆”打扮，对园区内的月季进行浇水、除草、养护，像照料孩子一样。

“节日期间，正是月季、蔷薇、芍药、鼠尾草等花灌木盛开的时候，为了给市民群众提供一个优美的游玩环境，园内秩序管理、保洁等工作尤为重要。”中央公园综合管理办公室园林工程师鲁亚非说，他们每天安排百余名园林干部职工坚守岗位，保障干净整洁的游园环境。

中央公园综合管理办公室还组织管养公司对园区内园林绿化植物进行精细修剪，对绿篱、球类植物、造型植物、草坪进行修剪，平整的绿篱、美观的色块、流畅的造型，让普通的植物更加靓丽，扮靓城市名片，喜迎八方来客。

“五一假期客流量比较大，景观养护的好坏直接影响着许昌的形象，我们虽然全员上岗，但能为游客装扮节日最美的风景，我们很自豪。”鲁亚非说。



## 爱祖国 心向党

4月29日至5月3日，为期五天的“携手同行·筑梦未来”少儿艺术公益展演活动，在曹丞相府圆满落幕，来自全市的1000余名青少年儿童进行了书法、器乐、舞蹈等项目的展示。作为许昌第十四届三国文化旅游周系列活动之一，该活动旨在积极引导全市青少年儿童健康成长，充分展示新时代青少年儿童爱祖国、心向党、积极向上的精神风貌。

本报记者 许廷合 摄

市环卫处公厕维修工刘跃超荣获“全国五一劳动奖章”

## 凭自己双手劳动 一点儿都不丢人

□ 本报记者 张铮 通讯员 赵有强

五一劳动节前夕，市环卫处公厕维修工刘跃超收到了一份特殊的节日“礼物”——全国五一劳动奖章。

“能为城市环境出一分力，是我应该做的事情。”5月1日，在市区东顺河街公厕，记者见到了正在忙碌的刘跃超。

2013年1月，刘跃超从部队转业到许昌市环卫处工作，在公厕维修的岗位上干了一干就是10年。刚到单位的第一天，刘跃超就跟着师傅处理了一件棘手的问题——塔东路上的一个公厕管道堵了，污水外溢。

刘跃超和师傅来到现场发现，该公厕和一所饭店共用一个排污管，冬天饭店排出的油污附着在管壁内，只能靠人工手动疏通。

“当时，我也没想太多，外套一脱就跟着师傅跳进了污水坑，花了几个小时才把管道疏通，干完活身上全弄脏了。”刘跃超说，该公厕离他家比较近，维修过程中有不少邻居在旁边围观。有人对他说：“跃超转业回来，咋找了这么个工作啊！”

“听见这话，心里不别扭是假的。”刘跃超说，回家后，他将满腹苦水倒给了母亲。

“你当了12年兵，这点儿苦都吃不下了？凭自己双手劳动，只要把工作干好，一点儿都不丢人！”母亲的话点醒了刘跃超。

从跟着师傅一起维修，到自己单独出门维修，刘跃超以满腔热情、勤奋好学的劲头投入工作。修卷帘门、换灯管、修马桶、通管道、淘粪池，刘跃超听

听水箱声音、看看水流速度，就知道问题出在哪。

这不，在市区东顺河街公厕，刘跃超顺手拿起一个废旧拖把，将拖把头按进堵塞的马桶里，一转、一冲、一提，反复两次，马桶瞬间疏通了。

“真没想到，我这样普普通通的维修工，还能获得这么高的荣誉。”手里拿到沉甸甸的“全国五一劳动奖章”，刘跃超很自豪，“维修公厕也是为人民服务，修好公厕，方便大家，我觉得不丢人。既然选择了这份工作，我就会尽己所能将每个细节做到最好。”

